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Inserir o título: letra Arial 12. O título deve ser claro e conciso (não ultrapassar duas linhas e utilizar parágrafo único, não teclar “enter” no título).
Inserir o nome dos autores, separados por vírgula (letral Arial 10) e em itálico. Escrever por extenso o sobrenome e a abreviar o primeiro nome e os nomes do meio (ex: Passos C. A. C.).. Após o nome, indicar com asterísco (*) o apresentador. 
Informar o e-mail do autor responsável pelo trabalho (que efetuou a submissão).
Inserir na linha de baixo a Instituição dos respectivos autores (ex: 1Universidade de Universidade Federal do Espírito Santo). 


Resumo
O resumo para congresso não é apresentado como parte de artigo completo e, por isso, ele  deve conter as informações necessárias e mais relevantes. Deve-se usar linguagem clara, concisa e absolutamente necessária para cada trecho do resumo. Procure usar frases na ordem  direta e frases curtas. Deve-se evitar o uso de abreviaturas no texto do resumo. Evite escrever frases na voz passiva. Indicamos o uso da primeira pessoa do plural tem se tornado cada vez mais frequente e, modernamente, para muitos, representa a forma mais adequada a ser utilizada em textos científicos. E tempo verbal deve ser o passado simples. Indicamos que os autores estruturem o texto resumo deve conter uma pequena introdução  que revele o contexto da pesquisa, indique metodologia da pesquisa (se for na área de Ensino de Física, descreve o sujeito da pesquisa e qual foi amostragem, coloque os principais resultados e as principais conclusões do trabalho.
Palavras Chave: Inserir aqui as palavras chave (letra Arial 9, em itálico), separadas por vírgula  (máximo de 6 palavras até 30 caracteres).


Tipo de apresentação: Oral ou Painel.
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